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Copiii mei, să vă păziți comoara curăției neprihănită!  

"Precum un parfum puternic, chiar de este închis într-un vas, 

îmbălsămează cu mirosul său aerul și desfătează nu numai pe cei ce 

stau aproape de vas, dar chiar și pe cei de mai departe de el, tot astfel 

și mireasma curată a sufletelor feciorelnice, curgând afară prin simțuri, 

prin privire, prin glas și prin toate câte se pot simți, scoate la iveală 

virtutea lor ascunsă. Copiii mei, să vă păziți comoara curăției 

neprihănită, ca Domnul să vă iubească și să-Și gătească sălaș în 

sufletele voastre! Căci într-un vas de necinste, murdar și spart, mirul 

harului nu va suferi  să stea..." 

Sfântul Nifon, Mitropolitul Țării Românești  (1434 – †1508) 

 

 

Desfrânarea  înainte de căsătorie împinge pe soț sau soție către adulter 

"Dacă, tânarul va începe să se desfrâneze înainte de casatorie și se 

va nărăvi la tot felul de obiceiuri destrăbălate, își va lăuda soția numai 

prima și a doua noapte și va aluneca apoi repede spre desfrâu, cautând 

la soția sa râsul neghiob și trivial, cuvintele pline de necuviințe, 

expresiile prefăcute și tot ce înseamnă nerușinare, despre care nu ne 

este permis a vorbi mai mult". 

Sfântul Ioan Gură de Aur ( 347 - †407) 

Soția care ca s-a căsătorit fecioară e mai dorită de soțul ei 

"O femeie e mult mai dorită când o cunoaște (are relații intime) de 

tânărul cu care s-a unit prin căsătorie, îndragostirea e mai caldă, 

apropierea dintre soți mai adevărată și iubirea mai autentică când 

tinerii se căsătoresc cu o atât de mare prevedere." 

Sfântul Ioan Gură de Aur ( 347 - †407) 

Dumnezeu va fi mult mai îndurator cu cei ce și-au păstrat fecioria 

până la căsătorie  

"Nu crezi că va fi o căsnicie reușită daca soții și-au păstrat amândoi 

fecioria? În primul rând soția devine mult mai înțeleaptă, la fel și  

tânărul ei soț. Nu crezi că iubirea lor va fi, înainte de toate, curată? Cel mai important lucru, însa, este 

acesta: Dumnezeu va fi mult mai îndurător cu ei și va copleși căsnicia lor cu binecuvântari nenumărate, 

dat fiindcă cei doi tineri s-au unit întocmai cum El a poruncit." 

Sfântul Ioan Gură de Aur ( 347 - †407) 

 

Fecioria este, într-adevăr, o virtute sfântă. Însă şi căsătoria, atunci 

când este trăită în curăţie, este la fel de sfântă. 

„Unii spun că, după gustarea îndulcirilor trupeşti, omul nu poate 

să se mai numească curat. Însă eu, în opoziţie cu părerea lor, întăresc: 

… dacă cheile Împărăţiei cerurilor ar fi fost încredinţate celui 

feciorelnic (Sfântul Apostol Ioan Teologul), care nu a gustat din 

patima îndulcirii trupeşti, ar fi putut să fie îndreptăţită părerea unor 

asemenea oameni. Ca să se ruşineze însă cei ce judecă astfel, anume 

acela care a avut soacră (adică a fost căsătorit – se are în vedere 

Sfântul Apostol Petru – n.n.) a fost socotit curat şi a păstrat cheile 

Împărăţiei curăţiei”. 

Prin urmare, să luăm aminte că nu numai în feciorie, ci şi în 

căsătorie, omul poate şi trebuie să fie curat şi îmbrăcat întru cinste!  

Sfântul Ioan Scărarul 
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